



Urdd

Mesajul pentru pace și bunăvoință al tinerilor din Țara Galilor din 2019 Neges Heddwch ac Ewyllys Da yr Urdd 2019



Vocea

Avem dreptul la siguranță fizică, avem dreptul la îngrijire și protecție

Avem dreptul să ne spunem părerea și să fim ascultați

În caz de război, avem dreptul să fim în siguranță și să nu fim forțați să devenim soldați

Avem puterea de a ne face glasul auzit și dreptul de a fi ascultați

Există cineva care să ne asculte?

Există cineva care să ia măsuri?

ARMA noastră este vocea noastră

O armă pentru a ridica glasul și a fi auzit

O armă pentru a protesta

O armă de vot

O armă pentru a alina pe alții

O armă pentru a ne exprima prin artă

O armă care să ne ajute să facem față violenței

O armă pentru a-i susține pe cei în suferință

O armă pentru a transmite un mesaj de speranță, un mesaj de pace și bunăvoință copiilor și tinerilor din întreaga lume

Copiilor și tinerilor care suferă din cauza războiului - la fel ca în Yemen

Vă ascultăm

Copiilor și tinerilor care trăiesc cu teama de a fi atacați cu

cuțite - la fel ca în Londra. Ne alăturăm vouă

Copiilor și tinerilor care susțin dreptul la educație fără teama de a

fi împușcați - la fel ca în SUA. Vă auzim

Copiilor și tinerilor care sunt forțați să lupte în războaie în loc să

primească o educație. Ridicăm glasul, arma noastră

Violența incită la violență, la fel cum iubirea dă naștere la iubire, iar râsul provoacă râsete

Suntem viitorul. Cea mai mare generație de tineri din istorie

NU am uitat

Copiii și tinerii din Țara Galilor se alătură copiilor și tinerilor din lume

Invităm întreaga lume să asculte, să acționeze împotriva violenței și a războiului

Și să spună. DESTUL

Arma noastră este VOCEA noastră, alătură-te nouă, copiilor și tinerilor lumii și susține-ne cauza.

Llais

Mae 'da ni'r hawl i beidio cael niwed, a'r hawl i ofal a diogelwch
Mae 'da ni'r hawl i roi ein barn ac i rywun wrando arnom ni
Os oes rhyfel, mae 'da ni'r hawl i fod yn ddiogel a pheidio
cael ein gorfodi i fod yn filwyr

Mae gyda ni'r pŵer i godi'n llais, a'r hawl i gael ein clywed
Oes rhywun yn gwrando? Oes rhywun yn gweithredu?

Ein HARF ni yw ein llais. Arf i weiddi'n uchel a cael ein clywed
Arf i brotestio. Arf i bleidleisio. Arf i gysuro eraill
Arf i fynegi ein hunain drwy gelfyddyd.
Arf i'n helpu ni ddelio gyda thrais
Arf i gefnogi pobl sy'n dioddef

Arf i estyn neges o obaith, neges o heddwch ac
ewyllys da i blant a phobl ifanc y byd
I blant a phobl ifanc sy'n dioddef oherwydd rhyfel fel yn yr Yemen.
Rydyn ni'n gwrando

I blant a phobl ifanc sy'n byw mewn ofn o ymosodiadau
gyda chyllyll fel yn Llundain.
Rydyn ni'n uno gyda chi

I blant a phobl ifanc sy'n sefyll dros eu hawl i addysg
heb yr ofn o gael eu saethu fel yn yr Unol Daleithiau.
Rydyn ni'n clywed

I blant a phobl ifanc sy'n cael eu gorfodi i ymladd mewn
rhyfeloedd yn lle cael addysg
Rydyn ni'n codi ein llais, ein harf ni

Mae trais yn annog trais, fel mae cariad yn annog cariad,
a chwerthin yn annog chwerthin

Ni yw'r dyfodol. Y genhedlaeth ifanc fwyaf mewn hanes.
Dy'n ni HEB anghofio
Mae plant a phobl ifanc Cymru yn sefyll gyda'n gilydd a gyda phlant
a phobl ifanc y byd. Yn galw ar y byd i wrando

ac i weithredu yn erbyn trais a rhyfel

Ac i ddweud. DIGON

Ein harf ni yw ein LLAIS, dewch gyda ni,
blant a phobl ifanc y byd a sefwch gyda ni.

#heddwch2019 #peace2019

Urdd Gobaith Cymru



@Urdd



urddgobaithcymru

urdd.cymru / heddwch@urdd.org